

節禮日商家推98元筆電吸客

溫市除夕倒數煙花壓軸

【明報專訊】溫哥華新年除夕夜慶祝協會（Vancouver's New Year's Eve Celebration Society）昨日公布12月31日當晚，在市中心海旁前舉辦的6小時精彩節目的詳情，指活動會在晚上6時開始，於深夜倒數會有11分鐘煙花壓軸。

協會主席高蒂爾（Charles Gauthier）稱，預料當晚氣氛熱鬧將如同國慶日。活動會在晚上6時，以原住民族的歡迎儀式開始，之後有多個樂隊現場表演。活動地點為豪街（Howe St.）至布勒街（Burrard St.）一段的加拿大廣場大道（Canada Place Way）。

其他活動包括兒童遊樂區和多部美食車，為方便有孩子的家庭，先會在晚上9時舉行提早倒數和放三分鐘煙花，到晚上新年前倒數，會有另一次長11分鐘的煙火匯演。

建議加拿大廣場大道觀賞煙花

煙花會在高豪港（Coal Harbour）上空綻放，位置約為加拿大廣場碼頭以西，民眾可以收音機收聽同步伴奏的音樂。大會特別提醒民眾，英吉利灣（English Bay）和基斯蘭奴（Kitsilano）看不到煙花，建議觀賞地點是加拿大廣場大道和會議中心東面的廣場。

大會指，觀賞煙花貴賓區的門票已售罄，而持票者可在8時起進入區內。

除夕傍晚5時起巴士免費搭乘

來往溫市中心的公共交通在除夕傍晚5時起免費至深夜。

此外，大會亦提醒駕駛者，為籌備活動和之後進行清理，活動區域即上述路段從12月30日傍晚5時起關閉至2016新年1月1日中午12時。有關活動詳情，可查閱網站www.nyevan.com。



其中一間商店節禮日的折價宣傳單張。

(網上圖片)

【明報專訊】一年一度的節禮日（Boxing Day）大特價即將來臨，今年許多商家推出更多特價貨品，將節禮日特價期拉長至整個星期的「節禮周」（Boxing Week）。不過節禮日當天仍有非常誘人的「搶破頭」（Door Crasher）特價商品，其中包括98元的手提電腦、38元的平板電腦、19元的Soundbar喇叭，以及低至千元不到的55吋4K高清電視。

Visions連鎖電器商店今年推出僅需98元的10.1吋手提電腦，所有分店總計限量300台，相信節禮日當天會引來大批市民排隊瘋搶。另外還有價錢只需38元的7吋附鍵盤平板電腦，以及價格低至998元的55吋高清LED電視。

Visions還推出僅需19元的34吋Soundbar喇叭，不過當日全分店總共只有500組。還有原價120元，節禮日勁減80%至24元的耳塞式耳機；以及原價298元，減至98元的耳罩式耳機。

連鎖電器商店Bestbuy今年則是主打高清電視，其中「搶破頭」的將是249.99元的43吋高清電視，以及249.99元的14吋手提電腦。另外還有原價1,599.99元的55吋4K電視，勁減650元至949.99元；以及原價2,299.99元的60吋4K電視，勁減800元至1,499.99元。

目前至潮的自動機器人吸塵器，原價549.99元，勁減200元至349.99元；而另一款無袋式的大型吸塵器，原價449.99元將減250元至199.99元。數碼相機也有顯著折扣，例如部分廠牌的數碼單反相機（DSLR）套裝，減價幅度將高達620元。

Canadian Tire連鎖商店節禮日的「搶破頭」主打，則是僅需169.99元的32吋高清電視。不過還有原價1,899.99元的跑步機，將會下殺3折至529.99元。另外還有一組100支裝的螺絲起子組合，原價129.99元，下殺2折至24.99元。



▲有店舖雖在當眼處銷售MoonBox，但直言TVpad 4運行仍較穩定。

(明報記者攝)

◀網上流傳的公告指，TVpad第1到3代盒子，將在明年1月1日停用。

多次看不到節目重播 傳舊3代TVpad下月淘汰

特稿

【明報專訊】近日網上有消息指，衆多海外華人用以觀看中港台節目的機頂盒TVpad，將在明年1月1日，淘汰第1至3代的盒子（即TVpad 1至3），變相逼用戶購買第4代機頂盒；本地多間零售商則指，未接獲有關通知。有使用TVpad 3的民眾表示，早已看不到節目回放，但不會買TVpad 4，因不知什麼時候又出事。

網上流傳一份疑似由中國深圳TVpad公司發給經銷商的公告，指「由於TVpad 1, 2, 3的硬件配置過低，我們後續將無法繼續維護這些應用。」公告指，由本周一（21日）開始透過彈幕，通知受影響的用戶，呼籲他們以優惠價升級至TVpad 4。

有萬錦市TVpad 3用戶表示，10月底開始多次看不到節目回放，要更改DNS伺服器號碼才能恢復；到了上星期，回放功能更全面暫停。該用戶曾多次打電話給零售商但不果，最終要到店舖查詢，發現很多用戶都有同樣的問題，他被告知只能等待。被問到會否購買TVpad 4，他說要「睇吓先」，怕這只是TV pad促銷機頂盒的手法，清貨後便關門大吉。

記者昨日以顧客身分，到士嘉堡多間機頂盒零售商查詢，全部商戶都表示，市面不再售賣的TVpad 3早已「死機」，但未獲通知明年1月1日將會停機。有店員透露，TVpad 3的伺服器上周五「一係被hack（入侵）」，一係公司內部有問題，所以無節目提供」，又證實TVpad 3的伺服器不會再維修。

有店舖雖然仍繼續售賣TVpad 4，但轉而推銷其他品牌H.TV及MoonBox，指這兩種機頂盒容許從第三方下載程式（apps），「風險會低少少」，稱很多顧客已轉用。H.TV和MoonBox售百多元至250元不等，較TVpad 4的300元便宜。

但在另一店舖，仍有店員推銷TVpad 4，說它運行比MoonBox較穩定；記者指擔心TVpad 4很快又「死機」，她則說「你俾幾百元，咪當博一鋪囉，睇年幾，都叫有賺啦。」不過有TVpad用戶直言，擔心TVpad早前在美國被裁定侵犯版權，餘波會「燒到加拿大」，因此不會購買TVpad 4，對其他機頂盒亦持觀望態度。

據悉很多用戶早年安裝了TVpad後，便中止有線電視服務。

如今TVpad的伺服器多次出事，若用戶捨棄機頂盒，仍可購買本地電訊商的套餐，合法收看多條內地和台灣的頻道；但那些香港TVB直擇頻道的觀眾，則別無選擇。該名萬錦市TVpad 3用戶稱，沒有了機頂盒，等於切斷了電視娛樂。

楓樹嶺男子喜中至多彩獲百萬

【明報專訊】一張從列治文油站售出的至多彩（Lotto Max）彩票，為楓樹嶺居民帶來100萬元獎金，幸運兒準備買屋買車。至多彩將於聖誕節（本周五）開彩，頭獎估計高達6000萬元，另有35個百萬元大獎。

希利爾（Clarke Hillier）日前領獎時稱：「這是超現實的體驗，但它證明美夢可成真；因此我們都買彩票，中獎和體驗此感覺。」

他指，他是使用自動核票機，立即知道中了大獎，「我甚至拍下顯示屏，後來更用它證明給不相信我贏的妻子看。」

希利爾指，他計劃買一間新屋，給妻子買一部藍色Corvette跑車，亦會用獎金支付一些帳單。他那12月18日（上周五）開彩的至多彩彩票是從列治文格蘭護路（Granville Ave.）的一油站買得，中了百萬元大獎。這期另有一張從蘭里售出的彩票也中了另一個百萬元大獎；而一張從三角洲賣出的彩票，與安省另一張具同一組號碼的彩票亦瓜分其中一個百萬元大獎的50萬元。



楓樹嶺居民希利爾喜中至多彩，獲得100萬元獎金，他決定要買新房新車。

至多彩自11月13日一期開始連續6期頭獎無人中，而將在12月25日開彩的一期至多彩，總獎池有9500萬元，頭獎估計6000萬元，另有35個百萬元大獎。



Thousands of combinations. Only one Nudo.
千變萬化，盡在NUDO

VANCOUVER · PACIFIC CENTRE · TEL: 604 257 2390

pomellato.com

冬至菜價貴 華裔聚餐精打細算

【明報專訊】昨日是冬至，不少華裔市民一早去超市買菜，準備一家人吃晚飯慶祝，但是近日菜價飆升，令市民買菜時都要更加精打細算。有市民說，雞、魚和菜都是冬至不能少的菜式，只好選擇較平價的品種。

昨日中午開始，列治文一間華人超市已經有不少顧客選購新鮮食材，在海鮮部更加一度出現排隊人龍，魚、蝦、蟹等海鮮最受歡迎。

另外，吃湯圓也是冬至的傳統，代表一家人團圓，本報發現在中午時分，該超市的急凍湯圓已經差不多賣光，有顧客更因此買不到喜歡的湯圓口味。

蘇先生表示，相約了另外兩個家庭一起在家慶祝，因此今年的預算會較往年高，除了鮑魚雞湯、茄汁蝦球和清蒸魚外，亦少不得冬菇生菜、湯圓等傳統菜式，取其好意頭。

蘇先生說，留意到近日菜價飆升，只好買少一

點，並用其他食材代替。他又說每逢冬至，游水魚的價格一定會被拉高，所以他買了相對較平價的鯛魚。蘇先生更笑說在「百物騰貴」的環境下，反而走地雞的價格比較平穩，不像香港雞販般「坐地起價」。

但是另一位市民李太則認為，菜價已經較前段時間稍微緩和，買菜時亦可以鬆手一點，她又舉例說豆苗昨日每磅是4.99元，同平日差不多。

台灣移民陳小姐說，台灣人不像香港人那麼重視冬至，要吃得豐盛，他們只會全家一起吃湯圓簡單慶祝。她又說，來到溫哥華後，更了解中國各地不同的文化和習俗，覺得很有趣。



不少華裔市民昨日到超市買菜，準備慶祝冬至。
(伍豔婷攝)

大溫地區天氣預測

今天	12/24 (四)	12/25 (五)	12/26 (六)
陣雨 2-5°C	陰雨 -2-4°C	晴間雲 -1-4°C	雨 1-4°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-16 - -7	晴
愛蒙頓	-18 - -13	多雲
溫尼辟	-11 - -2	雪雨
多倫多	10 - 11	多雲
渥太華	5 - 7	陣雨
滿地可	7 - 8	多雲
三藩市	8 - 13	晴
洛杉磯	7 - 19	晴間雲
紐約	15 - 16	雨
香港	16 - 23	晴間雲
台北	17 - 24	陣雨
北京	-7 - 6	晴
上海	5 - 11	陣雨
廣州	14 - 25	多雲
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	9 - 17	小雨
悉尼	17 - 22	陣雨
倫敦	9 - 11	晴

都會局傾倒垃圾費元旦起微漲

【明報專訊】溫哥華都會局（Metro Vancouver）將於明年1月1日起，調整傾倒垃圾費用，運往都會局轄下各個垃圾處理中心的垃圾，將會被收取新收費。與現時收費相比，收費大多輕微調升或維持不變。

溫哥華都會局董事會上月30日通過，於2016年1月實施新的垃圾收費。都會局指，新收費反映管理固體廢物系統的成本。都會局提供的固體廢物服務包括處理垃圾的設備運作、回收服務及教育推廣等，而這些服務則透過收取傾倒垃圾費用支付。

現時大溫地區的垃圾，都會運往溫哥華都會局的七個收集設施傾倒，各個收集中心的收費大致相若。以北岸、素里轉運站及高貴林資源處理中心的收費為例，明年1月起，傾倒一噸以下的垃圾，收費為133元，較現時的130元增加3元；一至九噸則由現在的每噸收109元增至112元；九噸以上的收費則維持不變，仍收80元。

而在傾倒有機廢物及潔淨木材方面，北岸轉運站的收費將維持在現時的每噸71元，而其他收集中心的收費則由現時的每噸66元，微升至67元。



溫哥華都會局將於明年1月1日起，調整傾倒垃圾費用，圖為位於素里的一間垃圾轉運站。

(網上圖片)

另外，溫哥華都會局亦同時提醒市民，切勿將鎳鎘（NiCd）電池、電腦或其他電子用品放進垃圾箱棄置，因為這些物品都是不會被處理。市民如要棄置上述物品，可下載一個名為WeRecycle的手機應用程式，將物品捐贈或進行回收。

溫市免費上網增至21場所

【明報專訊】溫哥華市府昨日公布，市內再有15個公共設施配備免費無線上網WiFi網絡。全市現一共有21個地點可免費上網，包括多個社區中心、范度森植物公園（VanDusen Botanical Garden）和公共高爾夫球場等，市府計劃明年再添22個地點。

市府指，在過去兩個月再為15個地點安裝提供無線上網服務的設備，這些新增場所包括Creekside社區文娛中心、范度森植物公園、Trout Lake社區中心、McClurey高爾夫球場和溫哥華水上活動中心（Vancouver Aquatic Centre）等。

加上今年較早前的首批6處場所，溫市現時共有21個公共場所可提供免費無線上網，市府並計劃明年另增22個，將總數升至43處，包括27個社區中心、4個戶外泳池和3個公共高爾夫球場等。

溫市府較早前從申請提供免費WiFi的電訊服務供應商中慎重選擇，最終由TELUS公司取得合約，市府毋須支付安裝費。市府表示，提供免費WiFi的選址是出於經濟發展機會、紓緩競爭壓力和改善救急反應等考慮。

Grand Opening X'MAS BOXING WEEK 慶祝素里店開幕 出價就賣!

节省1/4空間 加價購：腳底滾輪

腳靠可以收藏 只要\$2,999

高貴按摩沙發 只要\$2,999

最暢銷機種 可以靠牆陳列

200種以上按摩器材2折起！

雙人桑拿屋 \$2,199
低周波按摩儀 \$88
踏步機 \$75
肩、腹、足加熱毯 台灣製 \$49起
加熱43°泡腳機 \$188
揉小腿腳底機 \$499
呼拉椅 \$249
各式記憶枕 \$10起
泡腳桶薰蒸桶 \$249起
揉肩扭腰帶 \$79
按摩棒 \$25起
按摩椅 \$799
按摩椅 LY-830
魔塑板 \$399
按摩枕 LY-802
腳底滾輪加氣囊 \$149
全身拉筋放鬆 \$169起
揉背墊 \$399
氣血循環機 \$399

Hard Rock CASINO VANCOUVER | PRIVÉ TABLES



參加以贏取於1月28日
由薛家燕與喬寶寶
擔任表演嘉賓之
Privé Tables (貴賓廳)
一週年慶祝派對邀請函！

詳情請向Privé Tables查詢
或致電604-418-4847.

1月1日至27日
每天幸運抽獎於下午3時及晚上9時舉行

\$10 免費禮物

您可選擇免費兌換角子老虎機遊戲或賭檯遊戲。

有效期至2016年1月8日。

每位Encore Rewards會員限換贈券一張。此贈券並無現金價值。(3)

2080 United Boulevard, Coquitlam | HardRockCasinoVancouver.com

bclc

Know your limit, play within it. GameSense

19+